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KnaccHas paboTa.

CyMMa yrnosB TpeyroJibHuKa

OAHa U3 BaXXHEULWKNX TeopeM B
reoMeTpumn




Llenun ypoka:

“loBTOPUTL ONpeaeneHne n Buabl yrios,
onpeaesieHne U BUAbl TPEYroJIbHUKOB.

“PaccMoTpeTb TeOpeMy O CyMME YI/I0B
TPpeyrosibHuKa.

SHayunTbCsa NPUMEHATbL AaHHYIO TEOPEMY
Npu pewweHnn 3anad.



Sk whE

MnaH ypoka:

[ToBTOpeHue.
N3yuyeHne HOBOIro Mmatepuana.
MWUHYTKa oTAblXa.
3aKpenneHue.

3adaHne Ha OO0M.
[TloaBeaeHne UToOroB ypoka.



lNoBTOpEeHue:

1. YTo 2TO 3a purypa?

Kakue BnAbl YrioB Mbl 3HaeM?

N

180°

90°




MoBTOpEHMe:

Y10 3TO 3a purypa?

Kakune BuUAbl TPEYrosibHMKOB Mbl 3HAEM?




MoBTOpEHMe:

Hanaem nepuMeTp AaHHbIX TPEYrosibHUKOB

16 14




N3yuyeHune HOBOro marepuvana

B
LA+ £B+£C=180°

A C

CyMmma rMoB TpeVvrorbHUuKa




NMon pouly Cnada4mx BCTATb

U KOMaHAbl BbINONMHATD. M MHYTKa
NoAabiwuTe,

- OTAOXHMUTE. oTAbIXa:

BmMmecTe pykun nogHUMuTe,
N TUXOHbLKO OMNycTUTE.
HaknoHuTech,

pa3orHnTeCh,
BCTaHbLTe NPSAMO,

YNbIOHUTECD.

BneBo - BnpaBo NOBePHUTECD.
Ha Hoco4ykax nogHMMUTECH .
U3 pebAT HUKTO He OoneH

N OCMOTPOM 51 AOBOJIEH.




3aKpenJsieHue:
B

A C

/B=180° - (30° + 70°) = 80Q°

—









AABC —-paBHOCTOPOHHUMN
ZA = /LB =4C

A C

ZA = 4B =4ZC =180° : 3 = 60°

N —————————————————————————————




AABC -paBHOob6eapeHHbIN
LA = ZC

A C
ZA = £C =(180° - 70°) : 2 = 550

—
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AABC-paBHObeapeHHbIN
LA = LC, 4B =

2W = ~£C =(180° - 90°) : 2 = 450



AABC -paBHOob6eapeHHbIN
LA = ZC

A C
ZA =180° - (50° + 50°) = 80°

—




CamocrtositenbHasa paborta




[loaBeaemMm MTorm

® C Kakoun TeopeMOon Mbl CeroaHs
MO3HAKOMUMNUCH?

e Kak popMynupyeTcd 3Ta Teopema?
® Kak HaunTu yron TpeyrosibHuKa?



BOT un 3aBepLUaeTcHd Hall YPOK.

loMmallHee 3aaaHue:
n. 30 (Teopema),
NO 223

Cnacmb60 3a ypoK!



